Deber de Tipos de Funciones
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3.3 Tipos de funciones
11.Existe alguna funcién que es simétrica respecto al eje X.

a) Verdadero b) Falso

12.La funcién f:(—e. 1) — R con regla de correspondencia f(x)=|x—2|+1,
es inyectiva.

a) Verdadero b) Falso
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13.

14

Para la funcion f* de variable real, tal que f'(x) = Zt: Vx#1/2, bosqueje

una gréfica para f e identifique cuél de las siguientes proposiciones es
verdadera:

a) fes estrictamente creciente en todo su dominio.
b) fcontiene el punto (1. —6).

c) fes una funcién impar.

d) fes una funcién inyectiva.

e) fes una funcion par.

.Sea f una funcién de R en R. Si se definen las funciones g y 7, tales que:

)= f@) Jrzf(fx) v h(x):f(x) ;f(—x) , s falso que:

a) Vxe R [gx) = h(=x)] d) gespar
b) h es impar e) —ges par

©) f(a) =g(-a)-h(-a)
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15.Analizar si la funcién dada en cada literal es par o impar:

a) f(x)=5x+x* d) jx)=12-x—x+2|
b) glx)=Kl+1 e) fl=x)=x+2
Q) hx)= x| -2 f) hix)=x2— k]

16.Demostrarquelafuncion g: [%,oo)a]R definida porlareglade correspondencia:
g(x)=x>—x+ 1, es estrictamente creciente.

17.Demostrar que la funcién de variable real f(x) = kx + b es estrictamente
creciente para k>0 y estrictamente decreciente para k< 0.

18. Si f es una funcién de R en R impar estrictamente creciente y g es una
29+ )

4 +4g(-4)

a) 5/3 b) —5/2 c) —5/3 d)1 e) -1

funcion tal que g(x) =f(x), entonces el valor de




